

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Nagyfűged Községi Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2023. május 24. napján 16:55 órakor a Nagyfűgedi Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. szám alatti épületének tanácstermében tartott pénzügyi bizottsági ülésén

### Határozatok:

Határozat száma	Tárgya
2/2023. (V.24.)	Döntés az önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2022. évi költségvetésének módosításáról
3/2023. (V.24.)	Döntés az önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2022. évi zárszámadásának elfogadásáról

Nagyfűged, 2023. május 24.



Ürmös István  
elnök

**Jelen vannak:**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsági részéről

Ürmös István	elnök
Prezenszki Tibor	tag
Fenyvesiné Ózse Ilona	tag
Juhász Jánosné polgármester	meghívott tanácskozási joggal
Faragó Gáborné	alpolgármester tanácskozási joggal
Szekerés Róbert	képviselő tanácskozási joggal
Bernáth Tünde	képviselő tanácskozási joggal
Csernyik Eszter	kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető
Fazekas Tamásné	gazdálkodási előadó

**Ürmös István elnök:** Nagyon sok szeretettel köszöntök mindenkit 2023. május 24. napján a Pénzügyi Bizottság ülésén. Megállapítom, hogy a Bizottság határozatképes, mivel három tag jelen van. Kiküldésre kerültek a bizottsági ülésen megtárgyalandó fontos információk, dokumentumok. Elsősorban szeretném, ha ti tennétek javaslatokat, milyen észrevételeitek vannak a kiküldött anyagokkal kapcsolatosan?

**Prezenszki Tibor bizottsági tag:** Nekem az lenne a kérdésem, hogy a testületi tagok is megkapták-e a Pénzügyi Bizottsági ülés anyagait, mert én ott nem találtam.

**Csernyik Eszter kirendeltségvezető:** Igen, mindenkinek el lett küldve.

**Prezenszki Tibor bizottsági tag:** A dologi kiadások tekintetében volt egy 46 millió forintos előirányzat, ez felemelkedett 109 millióra, hogyan alakult ez így pontosan? 4. melléklet, önkormányzatnál.

**Fazekas Tamásné gazdálkodási előadó:** A költségvetés módosításnál? A beszámolóban pontosan ki van fejtve hogy mi miből adódott, most ezt így pontosan nem tudom megmondani, hogy ez miből adódott.

**Ürmös István elnök:** Mert itt 74 millió van betervezve, és utána 144 millió van működésire.

**Fazekas Tamásné gazdálkodási előadó:** A beszámolóban benne vannak a szakmai anyagok, üzemeltetési anyagok, közvetített szolgáltatások, szakmai tevékenységek, nagy tétel is van benne például a szennyvízberuházás Áfa befizetése.

**Prezenszki Tibor bizottsági tag:** Megvan a magyarázat, ez akkor a nagy eltérés.

**Fazekas Tamásné gazdálkodási előadó:** Ebben vannak benne a pályázatok előkészületei, projektmenedzsment.ü

**Ürmös István elnök:** Ilona neked valamilyen észrevétel?

**Fenyvesiné Özse Illona bizottsági tag:** Nekem nincs észrevételem.

**Juhász Jánosné polgármester:** Tehát ami ilyen nagy eltérést mutat az a szennyvízberuházás költsége még.

**Ürmös István elnök:** Nekem lenne még, akkor kettő kérdésem, hogy 153.425.015.-Ft maradvány keletkezett, ezt hol látom feltüntetve? Hogy a következő évre átvittük, vagy ez is a pályázatok kiadásaira lett fordítva?

**Fazekas Tamásné gazdálkodási előadó:** Most ez már akkor a beszámoló?

**Ürmös István elnök:** Külön tárgyaljuk?

**Fazekas Tamásné gazdálkodási előadó:** Nem tárgyaljuk külön. Kérdésére válaszolva ezt visszük át a következő évre, ez benne volt a 2023. évi költségvetésben is. Legnagyobb részben pályázat volt.

**Ürmös István elnök:** Ami még meg nem valósult ugye?

**Fazekas Tamásné gazdálkodási előadó:** Így van.

**Ürmös István elnök:** Lenne még egy kérdésem, volt itt 6 darab hivatali zászló ami 177 ezer forint volt, ezez milyen zászlók voltak, feltétlenül szükséges volt?

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen szükséges volt, 2008-ban az Emlékpark átadására vettünk legutóbb zászlót, ezeket kellett lecserélni, kellett hivatalhoz, egy nemzeti színű és egy uniós zászló. Azt hiszem ennyi volt.

**Fazekas Tamásné gazdálkodási előadó:** Igen, törvénybe van iktatva, hogy milyen sűrűn kell ezeket a zászlókat cserélni, nem lehetnek piszkosak és rongyosak a zászlók.

**Ürmös István elnök:** Ki lehet mosni.

**Fazekas Tamásné gazdálkodási előadó:** Egy rongyos zászlóval nem nagyon lehet semmit csinálni.

**Juhász Jánosné polgármester:** 2008-ban vásárolt zászlókat már nem tudtuk helyreállítani.

**Ürmös István elnök:** A gyepmesteri díj a közel 3 millió forint hol van itt feltüntetve, a dologi kiadásban?

**Fazekas Tamásné gazdálkodási előadó:** Igen, mint egyéb szolgáltatást könyveljük le.

**Ürmös István elnök:** Polgármester asszony megküldte nekem, hogy ez 3.048.000.-Ft, évente.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen ahogy a szerződést a képviselő-testület is elfogadta, mostmár nem darabszámra viszi a kutyákat, hanem havonta fix árat fizetünk.

**Fazekas Tamásné gazdálkodási előadó:** Havi 200.000.-Ft plusz Áfa.

**Ürmös István elnök:** Jó, tulajdonképpen ennyi kérdésem volt. Ha nincs több kérdés, akkor aki elfogadásra javasolja a 2022. évi költségvetés utolsó módosítását, kérem hogy szavazzon.

*A Pénzügyi Biztosság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának  
2/2023. (V.24.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő – testület részére az önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2022. évi költségvetésének módosításáról szóló rendeletervezetet.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester, képviselő – testület, kirendeltségvezető

**Ürmös István elnök:** Most pedig kérem hogy aki elfogadásra javasolja a 2022. évi zárszámadást kérem, hogy szavazzon.

*A Pénzügyi Biztosság egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának  
3/2023. (V.24.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő – testület részére az önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2022. évi zárszámadásáról szóló rendeletervezetet.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester, képviselő – testület, kirendeltségvezető

Ürmös István elnök: Ezzel a Pénzügyi Bizottsági ülést bezárom.

*Ürmös István*  
Ürmös István  
elnök



*Csernyik Eszter*  
Csernyik Eszter  
kirendeltségvezető

